

暖心! 渤海豪庭7号楼供暖难题彻底解决啦

本报讯(记者 冯榭 通讯员 牛瑞英)“我家暖气通啦,以后再也不用为过冬发愁了!”今年冬天,渤海豪庭小区7号楼的居民们再也不用为取暖操心了。不久前,在学院南路街道的积极跑办下,困扰已久的供暖问题得到了彻底解决,居民们纷纷点赞,都说街道为居民们办了件大好事。

据了解,渤海豪庭小区7号楼自2020年底售出开始,由

于开发建设单位资金周转困难,一直未向热力部门提交7号楼供热手续,寒冬将至,保障居民供暖问题迫在眉睫。

为切实做好渤海豪庭小区7号楼居民安全供暖工作,保障供暖工作正常运行,在路南区委政府的关心指导、路南区委政府的协调帮助下,学院南路街道积极行动,充分调动社区、开发商、物业公司等多方力量,多次深入热力集团、建设单位、小区

业单位和居民家中认真摸排安全隐患,及时协调处置问题,先后解决了抵押方案难确定、供热现场难整改、相关手续难办理等多个难题。11月13日上午,渤海豪庭7号楼正式注水供暖,居民家中热了起来。

“完全不用担心着凉,以前孩子在家得穿棉袄棉裤,现在穿不住咯,我穿着毛衣在家干活,还觉得有点热呢。”

“屋里忒暖和,真幸福。”

“我家也有20多度,以后冬天都不难熬了。”

……

居民围在一起,你一言我一语,分享供暖带来的喜悦,不时传出欢乐的笑声。冬季供暖,“暖”字当头,群众屋子暖了,心也就暖了,这是一篇必须做好的民生大文章。

“我为群众办实事”实践活动开展以来,学院南路街道在学党史、悟思想、办实事、开新

局上持续用力,聚焦群众“急难愁盼”问题,面对面倾听群众诉求,贴心感知群众冷暖,手把手破解群众难题,真正做到“一切为了群众、为了群众的一切”,着力改善和保障民生,为办事群众排忧解难。

下一步,学院南路街道将持续跟进7号楼供暖情况,做实做细供暖保障各项工作,确保供暖工作安全、平稳、有序运行,切实守护百姓温暖过冬。

小巷总理 风采

爱岗敬业当先锋 服务群众作表率

——记广场街道新华联家园社区党委书记肖丽花



“态度决定一切。”这是广场街道新华联家园社区党委书记肖丽花经常挂在嘴边的话。的确,“勇于面对,敢于面对”是肖丽花做人做事的标准,在困难面前不退缩、在群众面前不推诿、在问题面前不回避,正因为如此,她才能真正抓住问题的关键、理解群众的疾苦、针对问题解决问题。

肖丽花是广场街道新华联家园社区党委书记兼居委会主任。2004年11月参加社区服务工作,十几年来一直恪尽职守,兢兢业业,她所在的社区先后荣获河北省志愿服务示范社区、唐山市精神文明建设先进单位、唐山市文明建设先进社区、唐山市社区教育实验基地、唐山市武装工作先进社区、唐山市示范社区家长学校、路南先进基层党组织等。她本人也多次荣

获路南“优秀共产党员”“优秀党务工作者”“优秀志愿者”“建功标兵”“三八红旗手”“劳动模范”等荣誉称号。

树匠心守初心 贴心服务居民

在社区服务中,肖丽花注重党建引领科学管理。她坚信要想为居民提供优质服务,首先要制定明确的工作目标。在她的带领下,社区两委班子成员形成了“比”“学”“赶”“帮”“超”的浓厚氛围,上下一心,齐抓共管,创建了“连心家园”党建服务品牌,以特色工作细化优质服务;推出了“错时工作法”“预约服务”“掌上服务平台”“民情流水线”等特色服务,并设立了13个楼栋微信群,家家户户进群,可以第一时间了解社区服务的相关消息,咨询个性问题,她是微信“热线接待

员”,线上线下全方位服务,为群众节省了时间,同时也提高了服务群众的工作效率。

为了凝聚民心,她组织成立了“夕阳红合唱队”“蓝孔雀舞蹈队”等10支文体队伍。为了扩大文化宣传,将“夕阳红合唱队”重新整合,在路南注册了“路南红太阳艺术团”,50余名团员承担了社区文化宣传的全部任务,社区月月有活动,居民和谐相处,处处呈现着欢乐祥和的氛围。

“肖姐”工作室 服务群众最前沿

在做好服务居民的同时,肖丽花还承担着广场境内两大片区拆迁指挥部的工作。为解决群众问题,她在路南司法局成功注册了“肖姐群众工作室”,几年来多次为群众解决棘手的难题,通过耐心沟通、细致工作,在各级领导的大力支持下,陆续化解了几十户的矛盾,成功促成协议的签订,为区域拆迁改造作出了应有的贡献。同时解决了多起居民群众因房屋漏水、污水外溢、邻里矛盾、遗产纠纷等棘手的问题,“肖姐群众工作室”得到群众的认可,也进一步提高了社区服务的满意度。

作为一名普通党员,肖丽花以求真务实的工作态度、脚踏实地的朴实作风和开拓创新的进取意识,坚持不懈做好每一件平凡又普通的小事,在实际工作中践行着共产党员的初心和使命。

记者 范圣英

图为居民为“肖姐群众工作室”送来锦旗。

路南区人民法院

强化法庭安保 筑牢安全防线

本报讯 为切实提高人民法庭干警的安全意识和防范能力,实现人防物防技防多措并举工作机制,共同守牢安全底线,近日,路南区人民法院成立检查组,对女织寨法庭及稻地法庭的安全保卫工作开展巡视督导检查活动,全面排查存在的安全隐患。

检查组详细检查了人民法庭监控联网、防护周界、安检区域,设备配备使用以及审判办公区域设置等方面。

检查组在检查中强调,要把安全落实作为重点工作来抓,要加强日常安全检查,对可能存在的隐患

及时整改;要强化安全意识,加强技能培训,不断提高处理突发事件的应急能力;要完善值班制度,加强值班人员管理,做到责任到位、人员到位。

据悉,路南区人民法院将按照上级法院的有关要求,进一步加大警务安全保障工作力度。认真排查整改工作薄弱环节,不断完善安保设施设备,严格落实安保责任制,做到不留死角,消除隐患。将安全管理工作方案中各项内容贯彻到警务安全保障全过程,坚决防止发生安全责任事故,为审判工作筑牢安全防线。(赵嘉兴 张悦 李雪松)

小山街道组织消防安全知识培训及灭火实操演练

本报讯 为进一步普及消防安全知识,提高广大商户的消防安全意识及密集场所火灾自救和应急处置能力,11月12日,小山街道联合路南消防大队、市场监督管理局、服务业发展局在吉兴市场组织商户开展了冬季消防安全培训及灭火演练。

活动开始,路南消防大队人员首先为市场商户详细讲解了如何预防冬季火灾、初起火灾扑救以及自救逃生方法等消防安全基础知识,随后组织大家收看安全生产电视专题片。同时,为进一步提升商户的操作技能,消防救援队现场为大家讲解灭火器的的工作原理及使用方法,并组

织部分商户在吉兴市场门前进行灭火的实操演练。“作为市场管理,我们很有必要定期开展消防安全知识培训和灭火实操演练,以提高商户和购物居民的操作技能和安全意识,为大家的生产生活提供安全的购物环境。”吉兴市场一位负责人对记者说道。

据了解,小山街道将继续开展消防安全隐患排查和安全宣传、培训等系列活动,提高居民、商户“预防为主,安全第一”的意识,提高自救自防和应急处置能力,进一步提升辖区安全水平。(张少敏 刘大民)

图为商户正在使用灭火器进行实操演练。

记者 刘大民 摄

